

Αποδέκτες (όπως ο πίνακας αποδεκτών )  
Κοινοποίηση: Πρακτικογράφο Δημοτικής Κοινότητας Ναυπλιέων:  
Δημήτριος Σαρίφας υπάλληλος Δήμου Ναυπλιέων  
σύμφωνα με την υπ αριθ. 53/2-2-2011 Δημάρχου Ναυπλιέων

**8<sup>η</sup> Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η**  
**ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**  
**ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ**

**ΘΕΜΑ: « Πρόσκληση σύγκλησης Συμβουλίου Δημοτικής**  
**Κοινότητας ΝΑΥΠΛΙΟΥ**  
**Σύμφωνα με το άρθρο 88 του Νόμου 3852/2010**

Καλείστε να προσέλθετε σε **τακτική** Δημόσια Συνεδρίαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ναυπλίου που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος την **Δευτέρα 22 Ιουλίου 2013 και ώρα 18:00** για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα συνημμένα θέματα της Ημερησίας Διάταξης.

**Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου**  
**Της Δημοτικής Κοινότητας Ναυπλίου**

**ΚΟΤΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ 22/07/2013 ημέρα Δευτέρα και  
ώρα 18:00  
ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ 21904/10-07-2013  
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  
Άρθρο 67, Ν.3852/10**

**Θέμα 1<sup>ον</sup>** Κανονιστική διάταξη για περιεχόμενο φακέλων χορήγησης προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος και έγκρισης αδειών μουσικής και παράτασης ωραρίου

**Θέμα 2<sup>ον</sup>** Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση «**ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ**» στην οδό Μπουμπουλίνας και Πολυζωΐδου στην Δ.Κ. Ναυπλιέων Δήμου Ναυπλιέων στον **ΠΟΥΛΗ ΘΕΟΔΩΡΟ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ**.

**Θέμα 3<sup>ον</sup>** Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση «**ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ**» στην οδό Άργους 45 στην Δ.Κ. Ναυπλιέων Δήμου Ναυπλιέων στον **ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ ΓΑΛΑΤΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ**.

**Θέμα 4<sup>ον</sup>** Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως «**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ ΖΕΣΤΗΣ ΚΑΙ ΚΡΥΑΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ**» στην οδό ΣΙΔΗΡΑΣ ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 34 στην Δ.Κ. Ναυπλιέων Δήμου Ναυπλιέων με την Επωνυμία **ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ-ΓΚΙΝΤΩΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ**

**Θέμα 5<sup>ον</sup>** Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως «**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΤΑ ΚΥΡΙΟ ΛΟΓΟ ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩΔΩΝ ΠΟΤΩΝ (ΚΑΦΕΝΕΙΟ ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ)**» στην οδό ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 75 στην Δ.Κ. Ναυπλιέων Δήμου Ναυπλιέων στην **ΣΑΡΡΑ ΤΣΕΜΠΕΡΑ**

**Θέμα 6<sup>ον</sup>** Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως «**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ**» στην οδό ΒΑΣ.ΚΩΝ/ΝΟΥ 29 Ναυαρίνου και Θεσσαλονίκης στην Δ.Κ. Ναυπλιέων Δήμου Ναυπλιέων στην εταιρεία **ΜΥΡΙΣΙΩΤΗ- ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΟΕ**.

**Θέμα 7<sup>ον</sup>** Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως «**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ**» στην οδό ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ 09 στην Δ.Κ. Ναυπλιέων Δήμου Ναυπλιέων στην **PETRANA KOSTADINOVA**

**Θέμα 8<sup>ον</sup>** Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως «**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΦΕΝΕΙΟ-ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ**» στην οδό ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 1 στην Δ.Κ. Ναυπλιέων Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα της εταιρείας **Ι.ΣΑΒΒΑΣ & ΣΙΑ ΕΕ**.

**Θέμα 9<sup>ον</sup>** Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως «**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ** » στην οδό **ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ –ΚΩΛΕΤΤΗ ΚΑΙ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ** στην Δ.Κ. Ναυπλιέων Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα **ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ**.

**Θέμα 10<sup>ον</sup>** Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως «**ΛΙΑΝΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ** » στην οδό **ΣΤΑΪΚΟΠΟΥΛΟΥ 31** στην Δ.Κ. Ναυπλιέων Δήμου Ναυπλιέων στην **ELIZABETH JANE ZACHOPOULOS**

**Θέμα 11<sup>ον</sup>** Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στις οδούς Τραπεζούντος, Εφέσου, Αλικαρνασσού και Κυρίλλου Ε΄

**Θέμα 12<sup>ον</sup>** Θέση στάθμευσης ΑΜΕΑ

**Θέμα 13<sup>ον</sup>** Ονοματοδοσία οδού στις Νέες Εργατικές Κατοικίες

**Θέμα 14<sup>ον</sup>** Ονοματοδοσία οδού στην Παλιά Πόλη